



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Jana Cibulková

Studijní obor: Obchodně podnikatelský

Název bakalářské práce: Rozvoj lázeňství v Ostrožské Nové Vsi

Oponent bakalářské práce Ing. Ivan Votava

Povolání oponenta: Generální ředitel pobočky firmy PROMA s.r.o.v zahraničí

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Volba tématu je aktuální a vhodná, neboť ČR je jednou ze zemí s pevně vybudovanou lázeňskou tradicí. K rozvoji lázeňství dochází neustále a tendence modernizace lázní je znát v Ostrožské Nové Vsi zejména v posledních letech.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou reálné a plně se vztahují ke zvolenému tématu.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Byl zvolen dostatečný počet reálně dosažitelných cílů, na kterých byl postaven základ práce. Použito dostatečné spektrum kvalitních hypotéz. Dobře provedený marketingový výzkum a jeho vyhodnocení.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Data použitá v práci nejsou zastaralá, byly zvoleny vhodné formy sběru informací se zodpovědným přístupem. Byl proveden kvalitní marketingový výzkum.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Jednotlivé části bp byly vypracovány ve vhodně zvoleném časovém sledu a správným způsobem.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce neobsahuje gramatické, stylistické a celkově jazykové chyby.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Vhodně zvolené odborné výrazy z oblasti vybrané problematiky a slovní obraty. Bohatá slovní zásoba.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce budí velmi pěkný dojem, úprava a styl jsou pečlivé, vhodně zvolené obrázky, mapy a grafy.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle a dílčí cíle uvedené v metodice práce byly plně splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce odpovídají uvedeným hypotézám a představují vhodné shrnutí ke zvolenému tématu.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce obsahuje široké spektrum informací o samotném lázeňství a taktéž informace o situaci v Ostrožské Nové Vsi z hlediska lázeňství a jeho rozvoje. Byl navržen zajímavý produkt na rozvoj služeb tamějšího lázeňského zařízení.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Proč je lázeňství svou podstatou součástí cestovního ruchu?

Otázka 2: Jakým způsobem proběhne alokace, financování a propagace nově navržené služby na rozvoj Sírnatých lázní Ostrožská Nová Ves?

Datum: 25. 09. 2007

Podpis oponenta bakalářské práce: